BAPOX

1. H emtdyvvon g Bapdtntog oty empdaveio g I'mg éxet pétpo g=
9,8m/s? gvd omv empdvelo Tov Alo, g, = 25,9 m/s?. O mopaxdto 00 GTHAEG
AvaPEPOVTOL GTO HETPO TNG EAKTIKNG PapuTiknig dOvaung mov ackel o mhovitn Alag og
gvav aoTpova T, Kabmg kol ot pdla Tov actpovaitn, étav Bpioketal 6TV EMPAvELL
TOVL.

A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvIno.

Métpo g eAkTikng dvvaung mov | Mala tov astpovanTn GTOV
aokel o mhavAmng Alag otov | [TAavn Alo.
Aoctpovaitn

o) Meyalvtepo, oe oyéon avtd ¢ | Towa pe ovtiv ot I'.
EAKTIKNG SUVOUNG TTOVL OoKEITOL GTOV
aoctpovavtn oand tm Im  Otav
Bpioketon otV emupdvela tne.

B) Meyardtepn and ™ péla tov ot I'n.

MeyoAbtepo, o€ oY€om OVTO NG
EAKTIKNG OVLVOUNG TOV OOKEITOL GTOV
actpovavtny oamd tm Im  Otav
Bpioketon otV emupdvela tne.

Y) 'Ioo og oyéon pe avtd g elktikng | Towa pe ovtv ot I'.
dvvaung  mov  ookeitor  oTOV
aoctpovavtn oand tm Im  Otav
Bpioketar otV emedvela TG,

B) Na 01k01toA0yNoETE TV EXAOYT COG



2. To pétpo g emtdyvvong g Papvnrag oty empdvela g I'mg eivon 6,25
QOPEC PEYAADTEPO OO TO PETPO TNG EMTAYLVONG TS PAPVTNTOC OTNV EMLPAVELL TNG
Yeavne. To Bapog evdg petadiikov kvPov, dmwg petpdtor Pe 10 1010 SLVOUOUETPO,
om I'm givon By kot otv emoedvela g XeAnvng eivar Bs. Av otov id10 k0o, mov
apywd npepel Taveo oe Aeio opldvtio ddmedo omv empdvelo ™ I'mg, aoknOel
optlovtia dvvaun pétpov F, avtdg o kivnbel pe emrdyvvon pétpov . Av otov 1010
KOPo mov apyucd Npepel TAvm cg Aeio oplovTio SAmEDD OTNV EMPAVELN TNG ZEAVNG,
aoknBel opilovtia dvvaun idov pétpov F, avtdg Ba amoxtnoet emtayvvon pétpov . H

emidpacn Tov aépa, 6oL VIAPYEL Bewpeitar apeAnTéa.

A) Na emidéEete T 6®OOTH AMAVINGN.

IMa ta pétpa tov Papdv Kot Tov ETTayOVee®mVY Tov amokTd 0 KOPOG 16YHovV 01 oYECELS:

o) Br = 6,25 Bs kv ar = 6,25 ay
B) Br = 6,25 B5s xau ar = a5

¥v) Br = By xau ar = 6,25 ay

B) No dikatoloynoete v A0y GOG.

3. Mia petadAikn oeaipa KIveiTol KOTaKkopLEa TPOS To
TAVE KO KOTOKOPLPO, TPOG T KAT® [ otabepn emTdyvvon,
TO HETPO TNG OTolog eivat 160 e @ Kal OTIG dVO TEPIMTAOCELS,
Om®G Qaivetol oty €OV, ZINV €KOVe, TOPLeTAVOVTOL
EMIONG Kol Ol OLVALELS TOV ACKOVVTIOL OTN oaipa o€ kabe
nePinTOON.

A) Na emdé€ete TV 6mGTH amdvinon

[Ma ta pétpa tov duvapemv 1oyveL | oyéon:
a) F; + F, = 2mg

Pp)Fy —F, =mg

VFE+F,=mg

B) No dikatoloynoete v A0y GOG.

4. e éva ocopo palag mmov apykd npepel og opllovTio eninedo 0oKOVLE
KatakOpLeN otabepn dvvaun pETpov F, omdte T0 oMU Kiveital Katokdpupo
TPOG TO TAVD UE oTabepn emTdyYLVON UETPOL & = 2g, OTOL g 1 EMLTAYLVON

™m¢ Papvtnroc.

A) No emAélete v ocooT amdvinon.

Av 1 enidpaon tov aépa givar apeAntéa 10TE T0 BApog B ToL cmpatog Oa £xet

HETPO:
F
o F B3 Y) 3F
B) No dikatoloynoete v A0y GOG.

|



5. I'epavog aokel e KIPOTIO KATAKOPLET SHVOUN F LE TNV EMOPOOT TNG OTOTOG
70 KIBdTI0 KOTEPOIVEL KATAKOPLPO LE ETTAYVVOT LETPOL % , Omov g 1 emtdyvvon
™m¢ Papvtnroc.

A) Na gmidéEete TNV 6®OTH amdvInon:

S
Av 1 avtictaon tov aépa tvarl apeAntéa, tote Yo to pétpo F g ddvaung F kot 1o
pétpo B tov Bépovg tov kifmtiov woydet:

B
a)F=; B)F =2B YF=B
B) No dikotoloynoete v A0y GOG.

6. I'epavdc aokel otabepn katakdpven dHvaun puétpov F og éva kiPdTio
Bapovg B 10 0moio amoKTé KATAKOPLPN EMLTAYVVON HE POPA TPOG T TAVE® LETPOL 3
omov g m emtdyvvon g PopdTnToc. 10 KIPOTIO 68 AoKOVVTOL LOVO dVO SVVAUELS,
N dvvaun Tov PApovg Kot AT omd T0 YEPAVO.

A) Na emAé€ete TNV 0®OGTH AmAvVTNON:
Mo ta pétpa tv dvo duvapemv WyvEL:

a)F=§B s)F=§B y)F=§B
B) Noa dikotoloynoete v A0y GOg.

S
7. I'epavog aokel oe KIPOTIO KotakOpLen dvvaun F; pe v enidopacn g onoiog
70 KIB®OTIO aveRaivel KATAKOPLEO LE ETTAXVVOT LETPOL > 0oL g 1 emrdvven g
Bapvtmrag. Otav o yepavog katefalet 1o id10 KIPOTIO 0OKOVTOS G€ AVTO KATAKOPLON

, = , , , . g
dvvaun F,to xipotio kotefaivel pe emttdyvvon HETPOL PR

A) Na emidé€ete TV 6®OTH amdvinon

Av 610 KIfOTI0 o€ KOO TEPITT®OT 0IoKOVVTAL dVO SVVAUELS, 1) SOV TOV AoV Kot
aLTH 0t TO YEPAVO, TOTE Y ToL HETPO, TOVS Ba 1oyveL:

oF =F Pp)F1 =3F NF=2F

B) No dikatoloynoete v A0y GOG.



